MDAA4281V ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
KVAZIPARALELNI ZVUKOVA MEZIFREKVENCE

MONOLITICKY OBVOD PLNI FUNKCI KVAZIPARALELN{
ZVUKOVE MEZIFREKVENCE KMITOCTOVE MODULOVANEHO
SIGNALU V TELEVIZNICH PRUIMACICH.

MEZNI HODNOTY:

min moxX.
Ucc 15 v
Uee (t = 1 min) 16,5 V'
ta 0 -+60 «C
Bstg —40 +125 °oC

s
# NC
B0 L
MDAGZBIY Zapojeni wvodi (pohled shora)

o1 — zemnici bed { | )
02 — Fizeni MF zesilovace AM
03, 04 — demoduldtor AM
05  — napajeci napéti kladné +Upe
06 — prvni vistup nosné zvuku
o7 — druhy wystup nosné zvuku
08  — blokovani MF zesilovafe FM a piepinani nf zesilovade
09 — zdpornd zpétnd vazbo MF zesilovale FM

\ 10— wstup MF zesilovaée FM signdlu
1 — nf vistup pro nf zesilovaie
12, 13 — NC nezapojeny vyvod
14 — vstup/wystup pro videorekardér (VCR)
15, 16 — wystup MF zesilovaZe FM (emitorovy sledovag)
17, 18 — vstup demodulétoru FM signdlu

19 — piipojeni kondenzdtoru deemfaze
o 20— NC nezapojeny vivod
P "-T- Uven 21 — zdpornd zpétnd vazba MF zesilovaie AM
POUZDRO: 10—15 mé 22,23 — vstup MF zesilovale AM signélu
24 — zdpornd zpétnd vazba MF zesilovale AM
CHARAKTERISTICKE UDAJE: Uge = 12V, #a = 25°C
Zékladni hodnoty: nom. min,-max.
Qdbér proudu ze zdroje
ls = 0 mA, bez signdlu lec = 80 mA
Rozsah regulace zisku AM
fr = 35 MHz ARZ 55 dB
Cast FM:
Vstupni napéti pro omezeni
fr = 6,5 MHz, fmoa = 1 kHz, Af = 30 kHz Urom 60 =80 uV
Vystupni napéti nf
f; = 6.5 MHz, fmea = 1 kHz, Af = 12,5 kHz, Uy = 10 mV Uonf1a 600 mV
Uonjis z 260 mV
Potlaceni AM:
Uo7 = 1 mV, Af = 12,5 kHz, mod = 30 %,
fr = 6,5 MHz, fmoa = 1 kHz AMR 42 dB
Zesileni nf v pfipadé pfehrdvani VCR Usq/11 0,5 \"
Pfeslech
Ur=1mV, Upgef = 2V CTia/11 z 50 dB
Ur=1mV, Unges =03V CTg/11 = 60 dB
Informativni hodnoty:
Cast AM:
Napéti ARZ Uz 0...5 v
Vstupni odpor R3j4 10 k2
Vstupni impedance pro
mgximdlni zisk P Zaafas 1,8/2 kQ/pF
minimalni zisk 22423 1.9/2 kQ/pF
Vystupni odpor — vyvod 06 Ros 500 Q
vyved 07 Roz 50 Q
Cast FM:
Vstupni impedance Zot1o 800 1]
Odstup signal — Sum
Ut/ g= 10 mV as/nN 85 dB
Vstupni odpor demodulatoru Rii7)18 5.4 kQ
Vstupni odpor pro
VCR zdznam Rrig = 500 Q
VCR piehravani Ria z 10 kQ
10 kQ

Odpor pro deemfazi 19 k
Celkové zkresleni — vystup VCR THD 1 o




